



АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года № 13 (439), ЧЕТВЕРГ, 21 сентября 2023 года

16+



● Адрес редакции: ул. П. КОММУНАРОВ, 2а, г. АМВРОСИЕВКА, 287302 ● E-mail: NOVLUCH@MAIL.RU ● Страница в ВК: https://vk.com/novluch_amvr ●

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

С комбайна – на тракторы: стартовал сев озимой пшеницы



Осенняя посевная в разгаре, аграрии трудятся не покладая рук.

Сейчас именно тот период, когда день год кормит, поэтому труженики полей работают практически без выходных. Завершился самый ответственный этап для хлеборобов – уборка зерновых, но маючи сельскохозяйственных работ набирает ход.

Аграрии района приступили к севу озимых культур под урожай будущего года. О том, как для наших хлеборобов завершилась уборочная стадия, и какой задел им предстоит сделать, корреспонденту «Нового луча» рассказала начальник управления по работе с сельхозтоваропроизводителями в Амвросиевском районе Наталья Цупка.

«В поле дорог каждый час, поэтому аграрии сделали всё возможное, чтобы собрать достойный урожай для обеспечения продовольственной безопасности, – говорит Наталья Павловна. – В этом году сельхозпредприятия и хозяйства района убрали ранних зерновых и зернобобовых культур на площади 26 580 гектаров».

Как пояснила руководитель управления, изначально уборочные работы планировались на площади чуть более 27 тысяч гектаров. Однако в связи со строительством водовода «Дон», предназначенного для обеспечения водой столицы ДНР и ряда крупных городов Республики, площадь незначительно сократилась. Между тем земли, где проектировался водовод, после завершения работ будут в дальнейшем использоваться по своему назначению, то есть сельхозпредприятия смогут засевать эти площади.

По словам Натальи Цупки, уборка в этом году была достаточно тяжёлой. В ход полевых

работ то и дело вмешивалась погода с обильными осадками.

«С другой стороны достаточная влага позволила собрать неплохой урожай по сравнению с прошлым засушливым годом. Урожайность в этом году выше», – отметила начальник управления по работе с сельхозтоваропроизводителями.

Общий валовой сбор собранного урожая ранних зерновых и зернобобовых культур составил 72 157,76 тонн с урожайностью в 27,2 центнера с гектара. Что касается озимых культур – пшеницы в этом году собрали более 53 885 тонн. Урожайность составила 30,4 центнера с гектара. Тriticale в этом году собрано 962 тонны, ячменя – 95, ржи – 351 тонна.

Неплохим выдался урожай ярового посева. Собрано свыше 15 059 тонн ячменя, 695,06 тонн пшеницы, более одной тысячи тонн гороха, 35 – смесь колосковых.



Практически без передышки сельхозпроизводители начали посев озимых под урожай будущего года.

«Погодные условия для закладки урожая 2024 года складываются практически идеальные. Ночью столбики термометров серьёзно опускаются вниз. И благодаря разнице температур воздуха и земли происходят определённые процессы. Влага равномерно распределяется, а, значит, самое время погружать семена в почву», – считает Наталья Павловна.

В этом году сельхозпредприятия района планируют занять озимыми 21 420 гектаров площадей.

Продолжение на стр. 2

Уважаемые читатели! Не забудьте оформить подписку!

Каждая подписная кампания для нас – непростой период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу. Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей. Спасибо, что остаётесь с нами!

подписной индекс

- стоимость подписки с учётом доставки
 - на 3 месяца – 311 рублей;
 - на 6 месяцев – 604 рубля.

28032

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку, могут сделать это в любом почтовом отделении или у почтальона.

подписной индекс

- стоимость льготной подписки с учётом доставки
 - на 3 месяца – 299 рублей;
 - на 6 месяцев – 580 рублей.

56017



ИТОГИ ВЫБОРОВ

Первое заседание муниципального совета



19 сентября в Амвросиевке состоялось первое заседание Совета депутатов Амвросиевского муниципального совета ДНР первого созыва. Председатель ТИК № 1 Ольга Звягина проинформировала присутствующих об итогах избирательной кампании «Осень-2023» и вручила 20-ти новоизбранным депутатам мандаты об их полномочиях.

Первое заседание открыла старейший депутат Амвросиевского муниципального совета ДНР первого созыва Людмила Якубовская.

По итогам проведения тайного голосования председателем Амвросиевского муниципального совета ДНР первого созыва был избран Александр Шульга, заместителем председателя – Юрий Толок. Александр Шульга поблагодарил присутствующих депутатов за оказанное доверие и поддержку.

Согласно повестки дня депутаты приняли решения о создании постоянных депутатских комитетов, о наделении Амвросиевского муниципального совета ДНР первого созыва правами юридического лица, об одобрении проекта Устава Амвросиевского муниципального округа, о назначении публичных слушаний на территории муниципального округа и другие решения по вопросам работы муниципального совета.

Впереди у депутатов большая работа, которая потребует от них самоотдачи и упорства в достижении поставленной цели. Главная задача – добиться положительных результатов для улучшения условий жизни наших граждан.

